

Rajski relaks u Termama Tuhelj

Samo za čitateljice portala Femina.hr [Terme Tuhelj](#) pripremile su iznimne pogodnosti i popuste! Isprintajte svoj bon za popust (na kraju članka) i priuštite sebi i svojim najmilijima relaksaciju iz snova - čeka vas terapija grožđem, čokoladni program, zelena maska, slatka čarolija... Možete li odoljeti?

[Terme Tuhelj](#) smještene su na samom izvoru termalne vode i ljekovitog peloidnog blata, okružene idiličnim zelenilom zagorskih brežuljka. Dostupne iz svakog smjera, a na samo četrdesetak kilometara od Zagreba, u Termama Tuhelj preporučit ćete tijelo i dušu te napuniti baterije u bogatoj turističko-ugostiteljskoj ponudi koja će zadovoljiti baš svaki interes i potrebu. Rezervirajte smještaj u hotelu koji je u prošloj godini ponio prestižnu nagradu Hotel godine kontinentalne Hrvatske, koju su dodijelili HGK i HUHR, uživajte u kupalištu nagrađenom diplomom „Zeleni cvijet“ kao najuređenijem i zasluženom priznanju SpaeVita centru za očuvanje termalnog lječilišnog turizma u Hrvatskoj. Ove nagrade najbolja su preporuka struke, a na vama je da odaberete ono u čemu ćete istinski uživati i pobrinuti se za svoje zdravlje.

Čarobni svijet užitaka

Svijet sauna, najveći u Hrvatskoj, nudi tri finske saune, tri parne, laconium, jacuzzi, hladni bazen, kneipp stazu, prostore za relaksaciju, vodene krevete, ljuljačke do wellness bara sa širokom ponudom zdrave hrane i pića.

U saunama izvode se različiti tretmani vrtloženja zraka, u parnim saunama s ljekovitim peloidnim blatom, čokoladom, kokosom i sl. U ljetnim mjesecima tijelo možete izlagati na nudističkoj terasi, a večernji termini utorkom Ladies Day namijenjeni su samo ženama za tonifikaciju grudi, piling medom, solju i čokoladom.

Što krije SPAeVITA centar?

SPAeVITA centar njege i ljepote nudi širok izbor tretmana za tijelo i lice - fango, relax, detox, čokoladna masaža, aroma, ayurveda, Kleopatrine kupelji, tajlandska masaža, masaže udvoje... Podsjetimo da ljekovito mineralno blato Termi Tuhelj sazrijeva prirodnim putem na dnu izvora vode i među najljekovitijim je u Europi. Pomaže u regeneraciji kože i anticelulitnim tretmanima.

Istražite Vodeni planet!

Terme Tuhelj kriju najveći je kompleks bazena u Hrvatskoj. Na unutarnjem kupalištu kupačima su na raspolaganju plivački bazen, terapeutski, wellness bazen s podvodnim masažama, gejzirima, dječji bazen s toboganom. Na vanjskom kupalištu dječji bazen, bazen s valovima, rijeka, tobogan.

Posebno za vas...

Za čitateljice portala Femina.hr Terme Tuhelj pripremile su posebne pogodnosti u svom Svijetu sauna i SPAeVITA centru.

U Svijetu sauna, jedna osoba plaća saunu, a druga osoba dobiva saunu besplatno. Usto, obje osobe dobivaju jedan besplatan tretman po izboru. Možete odabrati - blatni/čokoladni program, zelenu masku za lice, vrat i dekolte, slatku čaroliju te terapiju grožđem.

U SPAeVITA centru dobivate vrijednosni bon od 50 kn, dakle, neovisno o broju tretmana, ukupan račun umanjuje se za 50 kn.

Uživajte u pravoj relaksaciji u Termama Tuhelj, a svoje bonove preuzmite ovdje:

Ponuda vrijedi do 31.07. na sve redovne cijene. Popusti se ne zbrajaju.